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Miért szükséges a helyi érzéstelenítés?
Helyi érzéstelenítésben végezzük mindazon kezeléseket, melyek fájdalommal járhatnak (tömés, húzás, gyökérkezelés, fogcsiszolás stb.). A helyi érzéstelenítés eredményeként a kezelendő terület érzéketlenné („zsibbadttá”) válik, fájdalmat nem érzékel.  

A helyi érzéstelenítés menete
A helyi érzéstelenítés általában Lidocain oldattal történő injekciót jelent. Az oldat adrenalint is tartalmaz! Erős gyulladás vagy szívbetegség esetén Ubistesin® vagy Ultracain® érzéstelenítőt használunk (hatóanyaguk: articain). Ezen oldatok is tartalmaznak adrenalint! Pajzsmirigy betegség vagy terhesség esetén nem kaphat adrenalin tartalmú érzéstelenítőt!
Az érzéstelenítő oldatot fecskendő és a rá csatlakozó tű segítségével juttatjuk a kezelendő terület nyálkahártyája (köznapi nevén „íny”, száj „bőre”) alá. Ehhez át kell szúrni a nyálkahártyát, alá kell fecskendezni a szert. 
Fontos tudnivalók az érzéstelenítésről, kockázatok
Egyes emberek allergiásak bizonyos érzéstelenítő szerekre. Kérjük gyógyszer és érzéstelenítőszer allergiáját jelezze fogorvosának! Egyéb allergiáját is mondja el! Eltitkolt, nem ismert érzéstelenítőszer allergia esetén beadott érzéstelenítő szer eredményeként kiterjedt vizenyős duzzanat, allergiás tünetek, kiütések jelentkezhetnek. Kis eséllyel ugyan, de allergia esetén, végső soron a légzés nehezítettsége, légszomj, fulladás és ájulás is elképzelhető!
Amennyiben pajzsmirigybetegsége van (különösen ha túlműködése), jelezze! A pajzsmirigytúltengés esetén kapott adrenalin tartalmú érzéstelenítő életveszélyt okozhat!
Jelezze ha várandós, vagy fél éven belül szült! Ekkor adrenalin mentes érzéstelenítőt kell kapnia!!!
A szúrás helye vérezhet. Jelezze fogorvosának, ha vérzékeny (öröklődő betegség), esetleg vérzékenységet okozó („vérhígító”) szereket szed, mint amilyen a Syncumar®, Astrix® vagy az Aspirin Protect®. Jelezze azt is, ha vesebeteg és dialízist kapott!!!
Súlyos májbetegség esetén figyelmeztesse arra fogorvosát! Ekkor a gyógyszer lassabban bomlik, fokozott a gyógyszermérgezés veszélye! 
Érzéstelenítés utáni szövődmények, következmények
A helyi érzéstelenítés következtében az érzéketlenné vált területet akaratlanul is megharaphatja, sérüléseket szerezhet, melyeket nem érez! Ezért is fontos, hogy amíg zsibbad a kezelés után ne egyen! Ne harapdálja a száját izgalmában!
Az érzéstelenített terület izmai lassabban mozognak ezért fokozott a félrenyelés veszélye! Ne egyen, amíg tart a szer hatása!
A beadás helye picit vérezhet. Ezzel nincs teendő. Erősebb vérzés esetén forduljon orvoshoz!
Előfordulhat, hogy az ideghez túl közel kerülő tű megsérti azt. Ekkor az arc/száj egy része hosszabb ideig, akár 3-6 hónapig is zsibbadhat, érzéketlen lehet!
Felső hátsó fog zsibbasztása esetén kialakulhat a szemhéj vagy akár a szem mozgásának zavara, mozdulatlansága, kettős látás. Ne ijedjen meg! Ez 1-1,5 óra alatt elmúlik! Ha ilyet észlel, ne vezessen autót, ne üljön biciklire!
Főleg hátsó fog (akár alsó vagy felső) érzéstelenítése esetén alakulhat ki vérömleny (lilás-bordó duzzanat) a megszúrt területen, ha a tű véletlenül eret talál. Ekkor napjában 5-6 alaklommal jeges borogatást kell alkalmazni és a szájat tornáztatni kell! 
Gyulladás, gennyesedés, szájnyitás nehézsége (szájzár) vagy láz esetén azonnal jelentkezzen fogorvosánál!
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